Берегите кошелек Составлен топ-10 бесплатных медицинских услуг, которые нам чаще всего предлагают за деньги



СОЦПОДДЕРЖКА...... 2

Ради качества жизни

Президент определил объем индексации пенсий в 2017 году и одобрил выплату компенсаций





оссийская Газета



→ ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 СЕНТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК 12 СЕНТЯБРЯ

▶ ВТОРНИК 13 СЕНТЯБРЯ



по Москве

ПЕНСИИ...... 👲 5

НАЗНАЧЕНИЯ...... 🖰 10

ФИНАНСЫ

О 11 ПРАВО...... **О** 31

Какие профессии дают право уйти на заслуженный отдых раньше обычного? Продолжение темы, начатой в прошлом номере

На пенсию—до срока.

Большая перемена. Новый министр образования Ольга Васильева: Главная задача школы-учить и воспитывать, понятие «услуга» должно уйти

Проверка связи. Российские банки приняли решение привязывать кредитные карты к мобильным телефонам для защиты от мошенников

Сам себе товаровед. Библиотечка «Российской газеты»: Как покупателю не дать продавцам себя обмануть, вернуть потраченные деньги и отстоять свои права?

SV.RG.RU

e 17

средняя волга

Займут у жителей

В Самаре началась продажа «народных облигаций»

ВСЕГО планируется разместить 8500 облигаций на 510 миллионов рублей. Номинальная стоимость каждой бумаги - 60 тысяч рублей. Доходность облигации - 13 процентов годовых. В октябре будет сформирован полный перечень проектов, которые станут финансироваться за счет облигационных средств. Не исключено, что в будущем номинал ценной бумаги уменьшится, чтобы в проекте могли участвовать широкие слои населения.

Комфорт под окнами

Сто дворов в многоквартирных домах Саратова отремонтируют в этом году



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Андрей Куликов, <u>Саратов</u>

В настоящее время ремонт в десятках дворов идет полным ходом. Рабочие снимают старый асфальт, бордюры, демонтируют старые детские и спортивные

миллионов рублей

выделено в этом году на ремонт дворов и скверов в Саратове.

Расскажите о взятках

площадки. Благоустройство придомовых территорий проводится в рамках проекта «Наш двор». Средства на реализацию этой программы поступили по соглашению, заключенному областной исполнительной властью с правительством Москвы.

Помимо ремонта проездов во дворах планируется установить 81 новую детскую игровую площадку, а также привести в порядок 23 сквера в городе.

Списки дворовых территорий, подлежащих ремонту, были составлены в середине лета районными администрациями. Программу ремонта обещают продолжить и в будущем году. Средства будут выделяться из областного дорожного фонда.

До 1 октября этого года министерство строительства и ЖКХ сячи дворов.

Новые детские площадки отвечают всем требованиям безопасности.

вместе с мэрией собирается провести полную инвентаризацию всех дворов в городе и составить на них паспорта.

Обследованием занимаются комиссии, в которые вошли представители районных администраций, управляющих организаций и жильцы.

Как сообщил министр строительства и ЖКХ области Дмитрий Тепин, в такой паспорт войдет информация о состоянии зеленых насаждений, асфальтовом покрытии, тротуарах, детских площадках, местах отдыха, парковках и коммуникациях.

По предварительным данным, на 6803 многоквартирных дома в городе приходится 3,5 ты-

ПРАВО

В Ульяновской области начнут работать антикоррупционные общественные приемные. С нового года они откроются во всех муниципалитетах, расположенных на территории региона. По задумке, обратиться за помощью сможет любой ульяновец, столкнувшийся с проявлением мздоимства. Вести прием будут сотрудники правоохранительных органов, а также общественные представители уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области.

Кроме того, заявлено, что приемные станут центрами «антикоррупционного просвеще-

ния», здесь можно будет узнать все о том, как защитить себя от неблагонадежных чиновников и представителей других сфер, где высок уровень коррупциогенности.

- Пока ульяновцы могут отправить свои жалобы в «ящики доверия», которые повесили в разных учреждениях (МУПах, районных администрациях и их подразделениях и прочих бюджетных учреждениях). Недавно было принято решение, что вскрывать ящики будут только в присутствии общественников например членов Палаты справедливости, чтобы все обращения дошли до адресата, - пояснили в аппарате уполномоченного.

На сегодняшний день в Ульяновске установили 30 «ящиков доверия».

Несмотря на то, что в регионе давно пытаются бороться с коррупцией, искоренить ее очень сложно. Местные власти составили несколько лет назад список должностей, которые считаются наиболее «коррупциогенными» (в него вошли практически все госдолжности). А в ближайшее время в регионе появится перечень потенциально коррупциогенных финансовых нарушений - чтобы чиновники знали, в каких сферах будет вестись особый контроль.

Виктория Чернышева,

Ульяновск

Шансы на жизнь выросли

ЗДОРОВЬЕ

В Самаре при областной больнице имени Середавина открылся перинатальный центр, где будут принимать до пяти тысяч родов в год.

Комплекс рассчитан на 130 мест. Первых пациенток самый большой и высокотехнологичный роддом региона принял еще в конце августа. Сейчас он уже практически полностью заполнен. В центре - 10 индивидуальных родовых залов, три операционные, отделения реанимации и интенсивной терапии. Палаты - одноместные и двух-

Таких комфортных условий, признаются самарчанки, нет больше ни в одном роддоме. И все это бесплатно. Женщины поступают сюда по показаниям (сахарный диабет, заболевания сердца, легких, суставов) по направлениям из консультаций со всей области. Также здесь примут здоровых мамочек, которые ждут малышей, требующих оказания сложной медпомощи.

Здесь созданы условия для выхаживания недоношенных детей массой от полкило. Замглавврача СОКБ Середавина по акушерству и гинекологии Татьяна Тезикова рассказала «РГ»:

Теперь у нас есть возможность сразу же оказывать хирургическую помощь новорожденным по экстренным показаниям. Появилось отделение второго этапа выхаживания, раньше из роддома мы перевозили малышей в отделение детской патологии. Помощь под одной крышей очень важна, ведь дети с низкой массой тела плохо переносят транспортировку.

Новые возможности по выхаживанию малышей появились у врачей благодаря самой современной технике. К примеру, аппарат лля гипотермии в первые часы и дни жизни малыша позволяет предотвратить такое заболевание, как ДЦП. А новая лаборатория поможет тут же получить нужный анализ и оперативно начать лечение.

Анна Шепелева.

Брали на перспективу

КОШЕЛЕК

Прокуратура Оренбуржья вернула жильцам новостроек деньги, незаконно начисленные за проведение капитального ре-

Напомним, что, согласно Жилищному кодексу РФ, хозяева квартир в многоэтажках, которые вошли в реестр домов на капитальный ремонт после первого июля 2015 года, могут по усмотрению региональных властей освобождаться от обязательных взносов на срок до пяти лет. В ноябре минувшего года в Оренбургской области были внесены соответствующие поправки в местное законодательство.

На сегодня в Оренбуржье насчитывается 114 многоэтажек. которые были введены в эксплуатацию после утверждения региональной программы капитального ремонта и включены в нее позднее при ее актуализации. По данным надзорного ведомства, обязанность по уплате взносов на капремонт у собст-

венников квартир в этих новостройках возникает по истечении пяти лет с даты включения дома в программу. Тем не менее областной Фонд модернизации ЖКХ исправно начислял и взимал плату с новоселов. Всего таким образом региональным оператором было незаконно начислено 5,8 миллиона рублей, из них 1,7 миллиона жильцы новостроек уже заплатили.

- По результатам проверки генеральному директору Фонда модернизации ЖКХ Оренбургской области внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства. Оно было удовлетворено: в настоящее время оператор приостановил начисление взносов на капитальный ремонт жильцам из этой категории, - констатировали в прокуратуре области.

Для того чтобы вернуть незаконно начисленные взносы, собственникам необходимо обратиться к региональному оператору с заявлением.

Валентина Зотикова, Оренбург



В приемке работ по капремонту должны принимать участие и члены совета многоквартирного дома.